

MØTEREFERAT

Arbeidsutvalgsmøte 14/20

Dato:19.08.20 - Møtetid: 12.15-13.30 Møtested: Store møterom, Gamle Fysikk

Til: Arbeidsutvalget
Studentrepresentantene i Styret
Kontrollkomiteen

Tilstede: Håkon Gravem Isaksen, Simon Løvdal, Tobias Røed, Svein-Erik Olsen,
Stine Romundstad

Forfall: Åste Solheim Hagerup

Observatører: Ingen tilstede

Referent: Hege Hoem Spjøtvold

O-sak 36/20 **Orienteringer i arbeidsutvalget**
Tatt til orientering.

O-sak 37/20 **Orienteringer fra styrerepresentantene**
Ingen tilstede.

O-sak 38/20 **Godkjenning av referat fra AU-møte 13/20**
Referatet fra AU-møte 13/20 godkjennes enstemmig.

AU-sak 40/20 **Oppnevning av representant til arbeidsgruppe for
gjennomgang av kvalitetssikringssystemet**
Simon Løvdal innledet til saken.
Simon ønsker å bli erstattet i dette utvalget.

Kandidat: Tobias Røed

Vedtak

«Tobias Røed erstatter Simon Løvdal ved akklamasjon».

AU-sak 41/20 Klima- og miljøetikk i Ex.Phil

Håkon Gravem Isaksen innledet til saken.

Det var en diskusjonssak, så det kom inn noen innspill.

Det ble også løftet om saken skulle opp på STi-seminaret eller eventuelt ha workshop på et STi-møte

Vedtak

«Saken kommer opp igjen senere».

AU-sak 42/20 Blackboard Ally

Håkon Gravem Isaksen innledet til saken.

Det var en diskusjonssak, så det kom inn noen innspill.

Viktig å passe på at det ikke bare blir en «Korona-sak»

Vedtak

«Saken kommer opp igjen på neste AU-møte».

Eventuelt

Det ble snakket litt rundt det med lukking av campus kl. 20, og hvilke utfordringer dette innebærer.

Ris og ros

Vi må slutte å skrive møtekritikk i innkallingen

Tatt til etterretning.

Møtet ble avsluttet kl. 13.30.

Simon Løvdal /s/
Nestleder

Hege Hoem Spjøtvold /s/
Referent